Rosina

=132

Vivo J

7

4

sin - ghe son - ghe

rel

Q

e

Bl

B2

sin - ghe son - ghe

mi

mi

po - ve - ro mi

Po-ve-ro mi

1
L H Q prmn
™ 2 ™ £ L
1| g s |
Q 4R
NS N2 e
=} En
L 8 L = N
I =) | Q prmn
[Ty = ™ Louc L
L g INEE
[} al
M8 s e
=} En
| 2 L = N
1
T Q pm
YSIEE ™ £ i
m 1
~y [ ] m TTTe
175]
) LT
NS N
NPy s e
[5) LT
™l <
™\ o L
1
1l g TTTe
- 172]
) LT
10\ =) N
| 1l S
=} En
L = N
L O prmn
N < L
g |
- 172
5] ani
N Louo N
1
=} En
L 5 N
N N 8 oo
NG e \ ﬁr

sin - ghe son - ghe sin - ghe son - ghe sin - ghe son - ghe sin - ghe son - ghe

sin - ghe son - ghe

1 1
L
™ g N E x\t
|l Al = L = BER.
LY °
™ Z < [ 1N
. - L o
AR A~ alll £ [ Y
1
I < I ) pan
1 =
eN| g L I SIS .
1
|| = | &
- v
4 L ) Va
5+ 1 =
[ 1m\ o« S &
.
— = n
| w [ HEE 3 N
o = e | 2 e
BEE N ] &0
! 1
= = 11
L] NS L)
2 1 %
) pan
o I
™ S BN N
. .
=} |
| || o | | -3 N
PN =) || ) P
SIS 3 n L
L 1
ol e g e
) | i
T an
L Y s ‘e
1 1
ol TTe| @ 7S
_ :
L L
2 g
| AT 3 3 T
L
N S \ £ “Mn
o oh PN
! S !
b b - -~
= D] & el

la ma -

sin - ghe

sin - ghe son - ghe

sin - ghe son - ghe

- na son - ghe

Ro - si

sin - ghe de



la

la
N

la

pp
pp

na
sin - ghe

Poco meno
na

e A

= 4 5
ri
i
i

son

fa

fa

fa
Wi

Brillante

sin - ghe

na
m

fde

sin - ghe de
I\

sin - ghe de

ri

fa

de

ca
na

sin - ghe son - ghe
sin - ghe son - ghe

bian -

si

I

si-V

ne
W

car
A tempo

la
go deas - sa -

sin - ghe son - ghe
sin - ghe son - ghe

ga
fo

la
SO

’ ”l,ﬂ

son - ghe
son - ghe

ros -

A
na
na
na

- ca

rall.......

ti
ti
ti
bo
z ‘
bo

Y

16
21

|

sin - ghe
sin - ghe
Vi
sin - ghe
P —
Vi
sin - ghe
Vi
sin - ghe

sin - ghe son
sin - ghe son
sin - ghe
sin - ghe

be
sin - ghe
sin - ghe

son

She

be

sin - ghe
sin - ghe
sin - ghe

na
W

na

na

si
si
si

sin - ghe son
sin - ghe son

son
son

sa
sa
"’
sa
sin - ghe
sin - ghe

na deas -
na deas -
na deas -

4

NN
si -
Y
si

son

son

son
son

A

=
!

go deas - sa

go deas - sa -

go deas - sa -
L/

®
9]
4
"4

sin - ghe sin - ghe
sin - ghe sin - ghe

sin - ghe sin - ghe
sin - ghe sin - ghe

~

fo
fo
fo

W

so
A
i
SO
SO
sin - ghe
sin - ghe
sin - ghe
sin - ghe

ros -
ros -
ros -

ca
ca
ca

sin - ghe
sin - ghe

bo
bo
son
son
he

A\SV}

26




e & = C) 2 Q/
T ob W &N 1] &n 171
=1 = =]
0] [0} ]
= Q= ™ < m
' £ AN o £ o
=] [=] =]
[ EEN B L = | -3 [ 1N
| 2 A S e £ o
A N o L | W 50 L o |
1 1 1
=1 = =1
Q| 3 = [ YHE 3 [ 1HEI
S8 Y
o o o o
=1 =] =1
el o ol S e lll o [ YN
w1 w2 w1
) Vil ) [}
™ = N < N <= mn
O £ IS o £ D
1 1 1
=} [=} [=} [
el 3 e
) al ) [5)
™ = 7 = ™ = T
™ < L) & ) S )
=1 = =] e
|\ B Ih.”\‘.& [ -3 N
) VD ) )
™ < N < ™ < o
O £ hIRESH A VA=A N
=] [=] =] e
<% F || &3 - 3
o o Ee
=1 =] [=] Il
L1 @] Al o | «}
w w2 w1
™ 2 e 2 e & n
T ©b T &en o0 Wl
£ £ £
T 711 w 1711 m 1 w 17
N 2 | 2 2 ™
BEE o0 HEE on W o0 W
= = =
K= g £
T 75 1T [72] (| 5] 1T
N N 2 q
~ NG NG \ \

ghe

sin

sin ghe

sin - ghe

son

sin - ghe

sin - ghe

sin - ghe

son

sin - ghe

sin - ghe

36

| 8 ™. 2 «N\| 8 N
[ Im\g L ML 2 e 4 ML
1 1 1
e | g ™ & M| & ™
anl| & ™S e S S
=14} en &n
(=l =) [=]

Q|| = L = [ YN 3 [ YRS
(0] [} 0]

o < N < B < B
[ 'EAN o M S [ I\ 5 [ IB\'E
ol £ S el B ol
o o Nt o
[=l =] =]
el o Ol 3 ell| B ol

@ @ @ It
[9) AR ) )
N = (11 =) M = )

o £ 5 eN g e

(=l =) [=]

L = ol 3 [ YN 3 [ YRS
a2 (o 2 o 2 o
EERC) 50 1 Y T

= =) =

T | [ YHE B nH.Wu\\w
2 Ta| 2 o 2 [ SaN
-~ o0 en 1 on HEE

[=] = =1
] B L -3 | B uﬂ.Wu\\w
o o Nt o
[=] L1 =) [=]
NS IS} e ll| B ol
172] v 175
N oo o
NG+ S ﬁ/ ﬁ/

10

ve

po

ghe sin ghe

sin

ghe son

sin

ghe sin ghe

sin

son

1.2

B CARE BCaal mm TR
g
\b\ﬂ\ \“1"
1 !
o e
LHH‘
TTe | B “e
pan o
o
>
<1 m b\—\
™ 2
™ 2
NIl > Nl E ™ 2 | T
™ 2 ™ 2
™ 2 mL 2
N o -~ o
QL oL E el BT
™ 2 e[| 8
™ 2 e 4
W 2 pmuv, g
SH| B M E s EOR
S GRS O

noi!

mi

po - ve - ro

mi

2. Non posso andar avanti in sta maniera,singheson!
co la me guarda i oci me se sera,singheson!
Co la me parla cambio sempre ziea, singheson
E co la go vizin, casco pertera, singheson!



